



Esencie z prírodných esenciálnych olejov pre sauny a masážne bazény



Levandula

Levandula patrí medzi najpoužívanejšie silice, ukladňuje. Je vhodná pri nespavosti, pri bolestiach hlavy, migréne, chrípke, dýchacích ťažkostiach, má výrazné hojivé účinky, znižuje krvný tlak. Vynikajúce liečivé účinky levandule sú dnes základom modernej aromaterapie.



Eukalyptus

Silná vôňa eukalyptu navodzuje pocit dokonalej čistoty a sily. Doporučuje sa najmä pri ochoreniach dýchacieho ústrojenstva pre svoju schopnosť prečistiť prieduškové trubice.



Eukalyptus mäta

Je vôbec najlepší osviežujúci esenciálny olej. Mäta je tiež známa ako povzbudzujúce afrodisiakum. Mäta bola od nepamäti ako tonikum, bola pomocníkom pri zažívacích problémoch, pri liečbe nachladnutia, kašľa a znižovania teploty.



Borovica

Esenciálne oleje z borovice sú účinné najmä pri dýchacích ochoreniach. Borovica má taktiež povzbudzujúce účinky. Je to doslova koncentrácia osvieženia, doporučuje sa pri únave a nedostatku energie. Napomáha pri liečbe reumatizmu, svalovej únave, dezinfikuje a čistí.



Kajeput citrón

Kajeput je silné antiseptikum a používa sa k uvoľňovaniu svalovej tenzie. Citrón je najlepší olej pre ženy. Je známy svojimi dezinfekčnými účinkami a čistí.



Polynéz

Vdychujte rafinovanú, exotickú vôňu so žiadúcim buketom jazmínu, s vybranými sladkými kvetinovými tónmi.



Pomaranč

Esenciálny olej získaný z pomaranča pomáha spať. Jeho okúzľujúca vôňa je veľmi príjemná a má ľahké hypnotické účinky. Večerný kúpeľ s esenciálnym olejom z pomaranča tesne pred spaním bude mať ľahký osviežujúci a harmonizujúci efekt.



Rozmarín

Celé tisícročia bol rozmarín považovaný za silný liek a magickú bylinu. Rozmarínový olej má najviac posilňujúci vplyv zo všetkých esenciálnych olejov. Silno stimuluje po únave, pri nachladnutí, chrípke a reumatizme, je vhodný na masáže pri bolestiach svalov.



Elinya

Esenciálne oleje, ktoré sú zastúpené v tejto zoštíhľujúcej rade preniknú do vášho tela cez pokožku a dutiny. Krvným obehom sa rýchlo dostanú do tkanív jednotlivých orgánov vášho tela, aby tu uplatnili svoje blahodárne účinky. V tejto zmesi nájdete čarovné esencie z mäty, pomaranča, levandule, rozmarínu, šalvie a jalovca.



Orient

Positívna vôňa s pyžmovými, sladkými a korenenými drevitými tónmi. Táto vonná esencia je obzvlášť pozoruhodná svojou dôvtipnou kombináciou vášnivosti a jemnosti. Cesta Orientu prináša dotyk elegancie do sveta relaxu.














Mediterranean

Jedinečne vyvážená vonná esencia, ktorá vďaka svoj charakter citrusovým a bylinným tónom. S hebkým, dômyselným všeobjímajúcim základom.

Esencie pre vírivé vane







Uvedené ceny sú s 20% DPH

		250 ml	500 ml
	Mediterranean - stredomorie	s citrusovo bylinnou vôňou	18,50 € / 31,90 €
	Pomaranč - ukludňujúci	so sladkou ovocnou vôňou	24,90 € / 42,80 €
	Levandula - relaxačná	s čerstvo ukludňujúcou vôňou	18,50 € / 31,40 €
	Eukalyptus - respiračný	so sviežou prenikavou vôňou	16,90 € / 29,50 €
	Borovica - posilňujúca	s čerstvou korenenu vôňou	16,90 € / 29,50 €
	Eukalyptus/mäta - osviežujúci	s čerstvou stimulujúcou vôňou	17,40 € / 29,80 €
	Rozmarín - oživujúci	s teplou ľahkou vôňou	17,40 € / 29,80 €
	Kajeput/citrón - stimulačný	s čerstvou ovocnou vôňou	17,40 € / 29,80 €
	Elinya - omamné aroma	so vzácnymi vôňami	22,90 € / 38,00 €
	Orient	so sladkou korenenu drevitou vôňou	18,50 € / 31,90 €
	Polynéz	s rafinovanou exotickou vôňou	18,50 € / 31,90 €

V ý h o d n é b a l e n i e

Esencie pre sauny

Uvedené ceny sú s 20% DPH

		250 ml
	Levandula - relaxačná	s čerstvo ukludňujúcou vôňou 19,00 €
	Eukalyptus - respiračný	so sviežou prenikavou vôňou 16,90 €
	Borovica - posilňujúca	s čerstvou korenenu vôňou 17,00 €
	Eukalyptus/mäta - osviežujúci	s čerstvou stimulujúcou vôňou 17,90 €
	Kajeput/citrón - stimulačný	s čerstvou ovocnou vôňou 18,40 €
	Pomaranč - ukludňujúci	so sladkou ovocnou vôňou 18,90 €